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WHEN USING ELECTRICAL 
APPLIANCES, BASIC 
SAFETY PRECAUTIONS 
SHOULD ALWAYS BE 
FOLLOWED TO REDUCE 
THE RISK OF FIRE, 
ELECTRICAL SHOCK, 
AND/OR INJURY TO 
PERSONS INCLUDING 
THE FOLLOWING

DANGER

DO NOT touch or hold the
mains plug with wet hands.

DO NOT cover the steam 
outlet on the top of product.

DO NOT touch the carafe 
due to high temperature.

INTENDED USE
· This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical sensory or mental 
  capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction 
  concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

· Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. Keep the appliance out of 
  reach of children. Do not leave the appliance unattended.

· This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
  – staff kitchen areas in shops, offices and other working environments
  – farm houses
  – by clients in hotels, motels and other residential type environments
  – bed and breakfast type environments

· Do not use the coffee maker for other purposes or allow it work in environments apart from above.

ELECTRICITY SAFETY
· The coffee maker must be operated at the rated voltage. The electrical voltage must correspond with the 
  voltage stated on the label of the appliance.

· To prevent electric shock, do not place the power cord, plug or device in water or other liquids.

· Never continue to use the coffee maker in the event of damage to the electrical components; if the power cord, 
  main leads or major parts are damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly 
  qualified persons in order to avoid a hazard.

· The power cord should not be hung from the edge of the table or the power cord placed on a hot surface.

· Always unplug from the socket when power off, not in use, after brewing process or before cleaning, and do not 
  pull the power cord.

RELATED TO USE
· Do not touch the hot plate and burn the surface. Be careful to get burnt by steam.

· Don't let your coffee maker work without water. Purified water is recommended.

· Do not stand on the appliance. The appliance must not be immersed.

· Use of non-jointed accessories may cause fire, electric shock or personal injury.

· When working in the coffee pot more than one hundred times, please clean the surface of the water tank and 
  the hot plate in time.

· Cool before opening or removing parts and before cleaning the unit. Between brewing processes, switch off 
  the appliance and let it cool down for about 5 minutes. Then refill with cold water.

· The carafe is designed for this device. Ensure the carafe is placed properly in its position when brewing coffee. 
  Never use it at the top of the range. Do not place the heat carafe on a damp, cold surface. Do not use a broken 
  carafe or a loose or weakened carafe. Do not clean the carafe with detergent, steel wool pad or other abrasive 
  material.

HOUSEHOLD USE ONLY

SAVE THESE INSTRUCTIONS
HAVE YOUR COFFEE MAKER 
CHECKED REGULARLY FOR ANY 
SIGN OF MALFUNCTION!

Stop using, check FAQ and contact TaoTronics Support Team.

Check if plug, cord or appliance is damaged
Regular Check

IMPORTANT SAFEGUARDS



Specifications

Rated Voltage

Rated Power

Water Tank Capacity

Carafe Capacity

220-240V

1000W

1.8L

1.8L
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KNOWING YOUR 
COFFEE MAKER
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Water Tank Cover

Water Gauge

Water Tank

Power Cord

Spout

Funnel

Control Panel
& Display

Carafe

Product Diagram

Great-Tasting 
Coffee, No Mess
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Control Panel

Brew/Auto
OFF Button

Minute Button

Program Button

1-4/MuteCarafe
Temperature

Clean Button

Hour Button

LED Display

LED
DISPLAY

Display time and functions. 
Blinking means setting, solid means confirmed.

HR/MIN
BUTTON

In standby status, tap to enter time settings.
When setting time, tap to increase time, hold for quick increase.
· Standby & Reservation: 0-12 AM/PM
· Keep-warm: 0-4 hours

BREW/AUTO
OFF BUTTON

Brewing: Tap to start/cancel brewing coffee.
Reservation: Tap to confirm/exit reservation.
Cleaning: Tap to start/cancel cleaning.

CLEAN
BUTTON

Tap to enter/exit clean mode.

CARAFE
TEMP
BUTTON

Tap to select keep-warm level among Low/Medium/High.
Hold to enter keep-warm time settings 
(Default keep-warm time: 30 min).

PROG
BUTTON Tap to enter/exit reservation mode.

1-4/MUTE
BUTTON

· Tap to brew with/without 1-4 cup function.
*1-4 cup function: Drip more slowly to increase concentration.

· Hold to mute/unmute button tone. 
*BREW/AUTO OFF button cannot be mute.
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Before first use, boil water for several times to remove odor (No need to add coffee or filter paper).

Brewing Coffee

1 spoon of ground coffee can make 1 cup of great coffee. You can adjust the
concentration by controlling the coffee amount or brewing with 1-4 function.

1.

Open the water tank cover and fill with 
cold water. (DO NOT exceed the MAX 
water level line.)

2.

Put the filter basket in the funnel and 
add ground coffee into the filter
basket.

1

2

1

2

3.

Close the water tank cover. 
Plug into a socket.

1

2

· It will enter keep-warm mode automatically after brewing finished.
· When the keep-warm time is up (Default time: 30 min), it will enter standby status.
· During brewing and keep-warm, the HR/MIN/PROG button is invalid.

4.

Tap BREW/AUTO OFF button to
start brewing.

Great-Tasting 
Coffee, No Mess
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Reservation for Brewing

Always align clock time with local time before setting the preset time.

1. In standby status, tap PROG button to enter reservation mode.
2. Tap HR/MIN button to set the preset time, and the time is confirmed with blinking for 5s, then
     start with BREW/AUTO OFF button.
3. Tap CARAFE TEMP button to set the keep-warm level. When the clock runs to the preset time, 
    it will start brewing automatically.

· When PROG light blinks, tapping PROG button or no operation in 10s will 
  exit the reservation settings.
· Tap PROG button again to show the preset time.
· Tap BREW/AUTO OFF button again to cancel the preset time.

Additional Features
1. Clock Settings
1. In standby status, tap HR/MIN button once to enter clock settings.
2. Tap HR/MIN button to increase 1 increment by each tap; Hold HR button to increase rapidly. 
3. No operation in 5s indicates that clock setting is done.

2. Keep Warm Settings
2.1 Keep-warm time settings

Set the keep-warm time before setting the preset time as it cannot be
changed during brewing process.

1. In standby status, hold the CARAFE TEMP button to enter keep-warm time settings.
2. When AUTO OFF light is blinking, set the keep-warm time with HR/MIN buttons. 
3. No operation in 10s will confirm the keep-warm time and exit keep-warm time settings. 

2.2 Keep-warm levels

· The default keep-warm level is Medium. 
· Tap CARAFE TEMP button repeatedly to select keep-warm level among Low/Medium/High.
· Tap CARAFE TEMP button to display current keep-warm level when level light is off.

TEMPERATURE
RANGE FOR
KEEP-WARM LEVELS

Low temperature:          ≥75°C
Medium temperature:  ≥78°C
High temperature:         ≥81°C

3.CLEAN Function
After using for certain times, the CLEAN light will start blinking indicating the appliance needs 
cleaning. After the CLEAN function is performed completely, the CLEAN light stops blinking. 
When this light illuminates or you want to perform cleaning, take the following steps:
1. Fill the tank with cold water to the Max water level line. Tap CLEAN button and 
    BREW/AUTO OFF button to enter CLEAN mode. 
2. The appliance will work for 1 min and stop for 2 min repeatedly, until one beep is heard.
3. Under CLEAN mode, tap CLEAN or BREW/AUTO OFF to exit the mode, CLEAN light goes off. 

4. Restore to Factory Settings
In standby status, press and hold HR and MIN button simultaneously, 3 beeps will be heard, the 
coffee maker restores to factory settings.

Coffee Sharing ！
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Regular Cleaning

Always unplug the appliance and let the heated board to cool down
before cleaning or maintenance.

Carafe, funnel and filter basket can be
cleaned with warm water, washing
liquid and a soft brush. These parts

can be washed in a dishwasher. 

Wipe down the outer surface with
a damp cloth. There might be condensed 

water dropped onto the heated board,
clean the related parts with a dry cloth.

Descaling
· To ensure that your coffee maker make perfect coffee persistently, clean it from time to time. 
· The frequency of cleaning depends on water quality and frequency of utilization. 
· The harder the water is in your area, the more often the machine needs to be descaled. 
     You can consult the water hardness at your local waterworks.

Environmental Tip
· An electronic appliance should, when it is no longer capable of functioning be disposed with
     least possible environmental damage. The appliance should be disposed according to the
     local regulations in your municipality, in most cases you can discharge the appliance at your
     local recycling center.
· Grounds and coffee filter can be disposed via a compost container.

Great-Tasting 
Coffee, No Mess
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About Coffee Maker

Is the coffee maker noisy? · Brewing and dripping sounds during working is
     normal. These sounds will not affect brewing
     process and can remind you when brewing is
     completed. 
· Three beep sounds will be heard after brewing
     and keeping warm.
· Beep sounds and button tone can be muted by
     holding the mute button.

Does the coffee maker have a
heat preservation function?

Yes. It can keep warm as long as 4 hours, and the
temperature level can be adjusted among 
Low/Medium/High.

Will the coffee maker 
automatically stop working 
after brewing?

After keeping warm ends, the coffee maker will 
enter standby status automatically.

When do I need to clean the
coffee maker?

· When the coffee maker detects certain using
     times, the CLEAN light will be blinking, 
     indicating cleaning is needed. 
· You can manually clean the coffee maker after 
     use regularly. (See “Cleaning and Maintenance” 
     section)

About Brewing

How long does it take to
make coffee?

Technically it takes about 15 minutes to brew 
12 cups of coffee, 8 minutes for 6 cups.

Can I make a reservation 
for brewing?

Yes, it has a 24H reservation function. 
(See “Reservation for Brewing” section)

Is the coffee hot enough? The freshly brewed coffee is above 80℃. 
You can set three keep-warm levels to maintain 
the coffee temperature.

Can filter papers be used? · This product comes with a permanent filter 
     basket. It is recommended not to use filter paper. 
· If you have to use filter papers, remove the filter 
     basket, otherwise dripping speed might slow down.

Great-Tasting 
Coffee, No Mess
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Other Issues

Why is the displayed time
incorrect?

Align it with the local time before power on
each time. (See “Clock Settings” section)

What does E1/E2/E3 mean on
the LED display?

The system detects that some functional errors,
it is recommended not to continue using it.

The troubleshooting guide addresses the most common problems.
If problems persist, feel free to contact the Customer Support at

support@taotronics.com

Thanks for choosing TaoTronics Coffee Maker.

This product is covered with TaoTronics product and labor warranty for

12 months from the date of its original purchase. 

The warranty will not apply in cases of:

- Accident, misuse, or repairs performed by unauthorized personnel.

- Any unit that has been tampered with or used for commercial purpose.

- Normal wear and tear of wearable parts.

- Use of force, damage caused by external influences.

- Damage caused by non-observance of the User Manual,

  e.g. connection to an unsuitable mains supply or

  non-compliance with the instructions.

- Partially or completely dismantled appliances.

- Defects caused by or resulting from damages from shipping or from

   repairs, service, or alteration to the product or any of its parts that have

  been performed by a repair person not authorized by TaoTronics.

We can only provide after sales service for

products that are sold by TaoTronics or 

TaoTronics authorized retailers and

distributors. If you have purchased your

unit from a different place, please contact

your seller for return and warranty issues.

※Please have your invoice and order ID

    ready before contacting Customer

    Support.

WARRANTY AND SERVICE
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Spezifikationen

Nennspannung

Nennleistung

Fassungsvermögen des Wassertanks

Fassungsvermögen der Karaffe

220-240V

1000W

1,8L

1,8L

Wassertank-
Deckel

Wasser-
standsanzeige

Wassertank

Stromkabel

Ausguss

Trichter

Bedienfeld
& Display

Karaffe

Produktabbildung

Bedienfeld

Brüh-/Auto-
Aus-Taste

Minuten-Taste

Programm-Taste

1-4/
Stummschalten

Karaffent-
emperatur

Reinigungs-
Taste

Stunden-Taste

LED-Anzeige

LED-
ANZEIGE

Zeigt Zeit und Funktionen an. 
Blinken bedeutet Einstellung, konstantes Leuchten bedeutet bestätigt.

HR/MIN-
TASTE

Tippen Sie im Standby-Modus darauf , um die Zeiteinstellungen 
einzugeben. Antippen, um die Zeit beim Einstellen zu erhöhen, 
gedrückt halten, um sie schnell zu erhöhen.
· Standby & Vormerken: 0-12 AM/PM
· Warmhalten: 0-4 Stunden

BRÜH-/AUTO
-AUS-TASTE

Brühen: Antippen, um die Kaffeezubereitung zu starten/abzubrechen.
Vormerken: Antippen, um die Vormerkung zu bestätigen/ausschalten.
Reinigung: Antippen, um die Reinigung zu starten/abzubrechen.

REINIGUNGS-
TASTE

Antippen, um den Reinigungsmodus aufzurufen/auszuschalten.
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KARAFFENT-
EMPERATUR-
TASTE

Antippen, um die Warmhaltestufe auf Niedrig/Mittel/Hoch zu stellen.
Gedrückt halten, um die Einstellungen für die Warmhaltezeit 
einzugeben (Standard-Warmhaltezeit: 30 min).

PROG-
TASTE Antippen, um den Reservierungsmodus aufzurufen/auszuschalten.

1-4/STUMM-
SCHALTTASTE

· Antippen, um mit/ohne 1-4-Tassen-Funktion zu brühen.
*1-4-Tassen-Funktion: Langsamer tropfen lassen, um die 
   Konzentration zu erhöhen.

· Gedrückt halten, um den Tastenton stummzuschalten/aufzuheben.
*Die Taste BREW/AUTO OFF kann nicht stummgeschaltet werden. VERWENDUNG 

IHRER 
KAFFEEMASCHINE

Gut schmeckender 
Kaffee, kein Chaos

02
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Vor dem ersten Gebrauch mehrmals Wasser kochen, um Geruch zu entfernen. 
(Sie brauchen keinen Kaffee oder Filterpapier hinzuzugeben.)

Kaffee brühen
1 Löffel gemahlener Kaffee kann 1 Tasse großartigen Kaffee ergeben. Sie können 
die Konzentration einstellen, indem Sie die Kaffeemenge anpassen oder mit der 
Funktion 1-4 brühen.

1.

Öffnen Sie den Wassertankdeckel und 
füllen Sie ihn mit kaltem Wasser. 
(Überschreiten Sie NICHT die MAX-
Wasserstandslinie). 

2.

Setzen Sie den Filterkorb in den Trichter
und geben Sie gemahlenen Kaffee in
den Filterkorb. 

1

2

1

2

3.

Schließen Sie den Wassertankdeckel. 
Stecken Sie den Stecker in eine Steckdose.

1

2

· Nach Beendigung des Brühvorgangs geht das Gerät automatisch in den 
  Warmhaltemodus über.
· Wenn die Warmhaltezeit abgelaufen ist (Standardzeit: 30 min), geht das Gerät in 
  den Standby-Modus über.
· Während des Brühens und Warmhaltens sind die Tasten HR/MIN/PROG ungültig.

4.

Tippen Sie die Taste BREW/AUTO OFF 
an, um den Brühvorgang zu starten.

Vormerken zum Brühen

Stimmen Sie die Uhrzeit immer mit der Ortszeit ab, bevor Sie 
die Vorwahlzeit einstellen.

1. Tippen Sie im Standby-Modus auf die Taste PROG, um den Vormerkmodus aufzurufen.
2. Tippen Sie auf die Taste HR/MIN, um die voreingestellte Zeit einzustellen. Die Zeit wird bestätigt 
     wenn es 5 Sekunden langes Blinken. Beginnen Sie dann mit der Taste BREW / AUTO OFF.
3. Tippen Sie auf die Taste CARAFE TEMP, um die Warmhaltestufe einzustellen. Wenn die Uhr 
    die voreingestellte Zeit erreicht hat, beginnt das Gerät automatisch mit dem Brühen.

· Wenn das PROG-Lämpchen blinkt, werden die Vormerk-Einstellungen durch 
  Antippen der PROG-Taste oder, wenn innerhalb von 10s keine Eingabe erfolgt, 
  ausschalten.
· Tippen Sie erneut auf die Taste PROG, um die eingestellte Zeit anzuzeigen.
· Tippen Sie erneut auf die Taste BREW/AUTO OFF, um die eingestellte Zeit 
  abzubrechen.

Zusätzliche Funktionen
1. Uhreinstellungen
1. Tippen Sie im Standby-Modus einmal auf die Taste HR/MIN, um die Uhreinstellungen aufzurufen.
2. Tippen Sie auf die Taste HR/MIN, um mit jedem Antippen um 1 zu erhöhen; halten Sie die Taste 
    HR gedrückt, um schnell zu erhöhen.
3. 5s lang keine Eingabe schließt die Uhreinstellung ab.

2. Warmhalte-Einstellungen
2.1 Einstellungen der Warmhaltezeit

Stellen Sie die Warmhaltezeit ein, bevor Sie die Vormerk-Zeit einstellen, da sie 
während des Brühvorgangs nicht verändert werden kann.



1. Halten Sie im Standby-Modus die Taste CARAFE TEMP gedrückt, um die Warmhalte-
    Zeiteinstellungen aufzurufen. 
2. Wenn die Anzeige AUTO OFF blinkt, stellen Sie die Warmhaltezeit mit den Tasten HR/MIN ein.
3. Wenn innerhalb von 10s keine Eingabe erfolgt, wird die Warmhaltezeit bestätigt und die 
    Einstellungen der Warmhaltezeit ausschalten.

2.2 Warmhalte-Stufen

· Die Standard-Warmhaltestufe ist Mittel.
· Tippen Sie wiederholt auf die Taste CARAFE TEMP, um die Warmhaltestufe auf 
     Niedrig/Mittel/Hoch zu stellen.
· Tippen Sie auf die Taste CARAFE TEMP, um die aktuelle Warmhaltestufe anzuzeigen, 
     wenn die Stufenanzeige aus ist.

TEMPERA-
TURBEREICH FÜR 
WARMHALTESTUFEN

Niedrige Temperatur:  ≥75°C
Mittlere Temperatur:    ≥78°C
Hohe Temperatur:         ≥81°C

3. CLEAN-Funktion
Nach einer gewissen Betriebszeit beginnt die CLEAN-Anzeige zu blinken und zeigt damit 
an, dass das Gerät gereinigt werden muss. Nachdem die CLEAN-Funktion vollständig 
ausgeführt wurde, hört das CLEAN-Lämpchen auf zu blinken. Wenn dieses Lämpchen 
leuchtet oder Sie eine Reinigung durchführen wollen, gehen Sie wie folgt vor:
1. Füllen Sie den Tank bis zur Max-Wasserstandslinie mit kaltem Wasser. Tippen Sie auf die Taste 
    CLEAN und die Taste BREW/AUTO OFF, um den Reinigungsmodus aufzurufen.
2. Das Gerät arbeitet wiederholt 1 min und stoppt dann 2 min lang, bis ein Piepton ertönt.
3. Tippen Sie im Reinigungsmodus auf CLEAN oder BREW/AUTO OFF, um den Modus 
    auszuschalten, die CLEAN-Anzeige erlischt.

4. Auf Werkseinstellungen zurücksetzen
Halten Sie die HR- und MIN-Taste im Standby-Modus gleichzeitig gedrückt, ertönen 3 Pieptöne. 
Die Kaffeemaschine stellt dann die Werkseinstellungen wieder her.

REINIGUNG
UND PFLEGE

Gut schmeckender
Kaffee, kein Chaos
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Regelmäßige Reinigung

Ziehen Sie immer den Netzstecker des Geräts und lassen Sie die Heizplatte 
abkühlen, bevor Sie sie reinigen oder warten.

Karaffe, Trichter und Filterkorb können
mit warmem Wasser, Spülmittel und

einer weichen Bürste gereinigt werden.
Diese Teile können in der Spülmaschine

gereinigt werden. 

Wischen Sie die Außenfläche mit
einem feuchten Tuch ab.

Es kann Kondenswasser auf die
Heizplatte getropft sein; reinigen Sie die

entsprechenden Teile mit einem
trockenen Tuch.

Entkalken
· Um sicherzustellen, dass Ihre Kaffeemaschine dauerhaft perfekten Kaffee zubereitet, sollten Sie 
     sie von Zeit zu Zeit reinigen. 
· Die Reinigungsfrequenz hängt von der Wasserqualität und der Nutzungsintensität ab. 
· Je härter das Wasser in Ihrer Region ist, desto häufiger muss das Gerät entkalkt werden. 
     Sie können die Wasserhärte bei Ihrem örtlichen Wasserwerk erfragen.

Umwelt-Tipp
· Ein elektronisches Gerät sollte, wenn es nicht mehr funktionsfähig ist, mit möglichst geringer 
     Umweltbelastung entsorgt werden. Entsorgen Sie das Gerät entsprechend den örtlichen 
     Vorschriften Ihrer Gemeinde; in den meisten Fällen können Sie das Gerät bei Ihrer örtlichen 
     Recyclingstelle abgeben.
· Kaffeesatz und Kaffeefilter können über einen Kompostbehälter entsorgt werden.

29 Coffee Maker

PROBLE-
MLÖSUNG

Gut schmeckender
Kaffee, kein Chaos
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Zur Kaffeemaschine

Ist die Kaffeemaschine laut? · Brüh- und Tropfgeräusche im Betrieb sind 
     normal. Diese Geräusche haben keinen Einfluss 
     auf den Brühvorgang und können Sie darauf 
     hinweisen, wann der Brühvorgang 
     abgeschlossen ist. 
· Nach dem Brühen und Warmhalten ertönen drei 
     Signaltöne.
· Signaltöne und Tastentöne können durch 
     Gedrückthalten der Stummschalttaste 
     stummgeschaltet werden.

Verfügt die Kaffeemaschine 
über eine Warmhaltefunktion?

Ja. Sie kann bis zu 4 Stunden lang warm halten. 
Die Temperaturstufe kann auf Niedrig/Mittel/
Hoch eingestellt werden.

Schaltet sich die Kaffeemaschine 
nach dem Brühvorgang 
automatisch ab?

Nach dem Warmhalten wechselt die
Kaffeemaschine automatisch in den
Standby-Status.

Wann muss ich die 
Kaffeemaschine reinigen?

· Sobald die Kaffeemaschine eine bestimmte 
     Nutzungsdauer registriert hat, blinkt die CLEAN-
     Anzeige. Dies bedeutet, dass eine Reinigung 
     erforderlich ist.
· Sie können die Kaffeemaschine nach dem 
     Gebrauch regelmäßig manuell reinigen. 
     (Siehe Abschnitt "Reinigung und Wartung")

Zum Brühen

Wie lange dauert es, 
Kaffee zuzubereiten?

Technisch gesehen dauert es etwa 15 Minuten, 
um 12 Tassen Kaffee zu brühen und 8 Minuten 
für 6 Tassen.

Kann ich eine Vormerkung 
fürs Brühen einstellen?

Ja, es gibt eine 24H-Vormerkfunktion. 
(Siehe Abschnitt “Vormerken zum Brühen”)

Ist der Kaffee heiß genug? Der frisch gebrühte Kaffee ist über 80°C heiß. 
Sie können drei Warmhaltestufen einstellen, 
um die Kaffeetemperatur zu halten.

Können Filtertüten verwendet
werden?

· Dieses Produkt ist mit einem Dauerfilterkorb 
     ausgestattet. Es wird nicht empfohlen, Filtertüten 
     zu verwenden. 
· Wenn Sie Filtertüten verwenden müssen, 
     entfernen Sie den Filterkorb, da sich die 
     Tropfgeschwindigkeit sonst verlangsamen kann.

Andere Themen

Warum ist die angezeigte 
Zeit falsch?

Stimmen Sie sie vor jedem Einschalten auf die 
Ortszeit ab. (Siehe Abschnitt “Uhreinstellungen”)

Was bedeutet E1/E2/E3 auf 
der LED-Anzeige?

Das System hat einige Funktionsfehler 
festgestellt; es wird empfohlen, es nicht weiter 
zu verwenden.

Die folgende Problemlösung behandelt die häufigsten Probleme.
Sollte das Problem bestehen bleiben, kontaktieren Sie gerne
unseren Kundenservice unter

support@taotronics.com
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Spécifications

Tension nominale

Puissance nominale

Capacité du réservoirs d'eau

Capacité de la carafe

220-240V

1000W

1.8L

1.8L

Couvercle de 
réservoir d'eau

Jauge à eau

Réservoir d'eau

Cordon 
d'alimentation

Bec

Entonnoir

Panneau de
contrôle et

affichage

Carafe

Diagramme du produit

Panneau de contrôle

Bouton "Infuser
/Auto OFF”

Bouton “Minute”

Bouton de
programme

1-4/
Silencieux

Température
de la carafe

Bouton de
nettoyage

Bouton 
"Heure”

Affichage

AFFICHAGE
LED

Affichage de l'heure et des fonctions. 
Le clignotement signifie un réglage en cours, et un affichage fixe
signifie qu’il est confirmé.

BOUTON 
HR/MINUTE

En état de veille, appuyez sur pour entrer les paramètres de l'heure.
Lorsque vous réglez l’heure, appuyez sur pour augmenter les 
heures, maintenez enfoncé pour une augmentation rapide.
· Veille et Programmation : 0-12 AM/PM
· Maintien au chaud : 0-4 heures

BOUTON
INFUSER/
AUTO OFF

Infuser : Appuyez pour démarrer/annuler l'infusion du café.
Programmer : Appuyez sur pour confirmer/annuler la minuterie.
Nettoyage : Appuyez sur pour démarrer/annuler le nettoyage.

BOUTON
NETTOYAGE

Touchez pour entrer/sortir du mode de nettoyage.
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BOUTON
TEMPÉRATURE
CARAFE

Touchez pour sélectionner le niveau de maintien au chaud parmi
Faible/Moyen/Haut.
Maintenez pour entrer les paramètres de la durée de maintien au
chaud (durée de maintien au chaud par défaut : 30 min).

BOUTON
PROGRAMME

Touchez pour entrer/sortir du mode de programmation
de minuterie.

BOUTON 1-4
/SILENCIEUX

· Tapez pour brasser avec/sans fonction 1-4 tasse(s).
*fonction 1-4 tasse(s) : Goutte à goutte plus lent pour augmenter
  la concentration du café final.

· Maintenez pour couper/rétablir les tonalités de boutons.
*Le bouton *INFUSER/AUTO OFF ne peut pas être mis en sourdine.

UTILISATION DE
VOTRE CAFETIÈRE

Bon Café, 
Sans Gâchis
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Avant la première utilisation, faites bouillir l'eau plusieurs fois pour éliminer les odeurs. 
(Il n'est pas nécessaire d'ajouter du café ou du papier filtre). 

Préparation du café
Une cuillère de café moulu peut faire une tasse de café. Vous pouvez ajuster la 
concentration en contrôlant la quantité de café ou en faisant infuser avec la 
fonction 1-4.

1.

Ouvrez le couvercle du réservoir d'eau
et remplissez d'eau froide. (NE PAS
dépasser la ligne de niveau d'eau MAXI).

2.

Mettez le panier-filtre dans l'entonnoir
et ajoutez le café moulu dans le
panier-filtre.

1

2

1

2

3.

Fermez le couvercle du réservoir d'eau. 
Branchez dans une prise de courant.

1

2

· Il se met automatiquement en mode de maintien au chaud une fois la 
  préparation terminée. 
· Lorsque le temps de maintien au chaud est écoulé (temps par défaut : 30 min), 
  il passe en mode veille.
· Pendant la préparation et le maintien au chaud, les boutons HR/MIN/PROG ne 
  sont pas actifs.

4.

Appuyez sur le bouton INFUSER/AUTO 
OFF pour commencer à infuser le café.

Programmation pour infusion plus tard

Il faut toujours aligner l'heure de l'horloge sur l'heure locale avant de régler l'heure
de début d’infusion. 

1. En état de veille, appuyez sur le bouton PROG pour passer en mode de réservation.
2. Appuyez sur le bouton HR/MIN pour régler l'heure préréglée, et l'heure est confirmée en 
    clignotant pendant 5 secondes, puis démarrez avec le bouton BREW/AUTO OFF.
3. Appuyez sur le bouton TEMPÉRATURE CARAFE pour régler le niveau de maintien au chaud. 
    Lorsque l'horloge atteint l'heure préréglée, elle se met automatiquement à préparer le café.

· Lorsque le voyant PROG clignote, le fait d'appuyer sur le bouton PROG ou de ne
  pas effectuer d'opération pendant 10s permet de sortir des paramètres de 
  programmation. 
· Appuyez à nouveau sur le bouton PROG pour afficher l'heure prédéfinie. 
· Appuyez à nouveau sur le bouton INFUSER/AUTO OFF pour annuler 
  l'heure prédéfinie.

Caractéristiques supplémentaires
1. Réglages de l'horloge
1. En état de veille, appuyez une fois sur le bouton HR/MIN pour entrer les paramètres de l'horloge.
2. Appuyez sur le bouton HR/MIN pour augmenter d'un incrément à chaque pression; 
    maintenez le bouton HR enfoncé pour augmenter rapidement.
3. Aucune opération dans les 5s fera valider le réglage de l'horloge.

2. Réglages du maintien au chaud 
2.1 Réglage de la durée de maintien au chaud

Réglez le temps de maintien au chaud avant de régler le temps de programmation
car il ne peut pas être modifié pendant le processus de préparation.



1. En mode veille, maintenez la touche TEMPÉRATURE CARAFE enfoncée pour entrer les 
    paramètres de la durée de maintien au chaud. 
2. Lorsque le voyant AUTO OFF clignote, réglez le temps de maintien au chaud à l'aide des 
    boutons HR/MIN. 
3. Aucune opération dans les 10s confirmera le réglage de la durée de maintien au chaud et 
    sortira du réglage de la durée de maintien au chaud.

2.2 Niveaux de maintien au chaud

· Le niveau de maintien au chaud par défaut est moyen.
· Appuyez plusieurs fois sur le bouton TEMPÉRATURE CARAFE pour sélectionner le niveau de 
     maintien au chaud parmi Faible / Moyen / Élevé.
· Touchez le bouton TEMPÉRATURE CARAFE pour afficher le niveau de maintien au chaud actif 
     lorsque le voyant de niveau est éteint.

PLAGE DE
TEMPÉRATURE POUR
LE MAINTIEN AU
CHAUD

Température faible :        ≥75°C
Température moyenne:  ≥78°C
Température élevée :      ≥81°C

3. Fonction de nettoyage
Après un certain temps d'utilisation, le voyant CLEAN se met à clignoter, indiquant que 
l'appareil doit être nettoyé. Une fois que la fonction NETTOYAGE est complètement 
exécutée, le voyant CLEAN cesse de clignoter. Lorsque ce voyant s'allume ou que vous 
souhaitez effectuer un nettoyage, suivez les étapes suivantes : 
1. Remplissez le réservoir avec de l'eau froide jusqu'à la ligne de niveau d'eau maximum. 
    Appuyez sur le bouton CLEAN et sur le bouton INFUSER/AUTO OFF pour entrer en mode 
    NETTOYAGE.
2. L'appareil fonctionne pendant 1 min et s'arrête pendant 2 min à plusieurs reprises, jusqu'à ce 
    qu'un bip se fasse entendre.
3. En mode NETTOYAGE, appuyez sur CLEAN ou INFUSER/AUTO OFF pour quitter le mode, 
    le voyant CLEAN s'éteint.

4. Restaurer les réglages d'usine 
En mode veille, appuyez et maintenez simultanément les touches HR et MIN, 3 bips se font 
entendre, la cafetière revient aux réglages d'usine.

NETTOYAGE
ET L'ENTRETIEN

Bon Café, 
Sans Gâchis
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Nettoyage régulier

Débranchez toujours l'appareil et laissez la plaque chauffante refroidir avant de
la nettoyer ou de l'entretenir.

La carafe, l'entonnoir et le panier à
filtre peuvent être nettoyés

à l'eau chaude, avec un liquide
de lavage et une brosse douce.
Ces pièces peuvent être lavées

dans un lave-vaisselle.

Essuyez la surface extérieure avec un
chiffon humide. Il se peut que de l'eau

condensée soit tombée sur
la planche chauffante,

nettoyez les parties concernées
avec un chiffon sec.

Détartrage
· Pour vous assurer que votre cafetière fait un café parfait de manière persistante, nettoyez-la
     de temps en temps. 
· La fréquence des nettoyages dépend de la qualité de l'eau et de la fréquence d'utilisation. 
· Plus l'eau est dure dans votre région, plus il faut souvent détartrer la machine. Vous pouvez
     consulter la dureté de l'eau à votre station d'eau locale.

Conseil environnemental
· Lorsqu'un appareil électronique ne peut plus fonctionner, il doit être éliminé en causant le
     moins de dommages possibles à l'environnement. L'appareil doit être éliminé conformément
     à la réglementation locale de votre municipalité. Dans la plupart des cas, vous pouvez vous
     débarrasser de l'appareil dans votre centre de recyclage local.
· Le marc et le filtre à café peuvent être éliminés dans un conteneur à compost.

43 Coffee Maker
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À propos de la cafetière

La cafetière est-elle bruyante? ·Les bruits de brassage et d'égouttement pendant 
    le fonctionnement sont normaux. Ces sons 
    n'affectent pas le processus d’infusion et peuvent 
    vous rappeler la fin de la préparation. 
·Trois bips sonores se font entendre après le 
    brassage et le maintien au chaud.
·Les bips sonores et la tonalité des boutons 
    peuvent être coupés en maintenant le bouton muet.

La cafetière a-t-elle une fonction
de conservation de la chaleur?

Oui. Le café peut se maintenir au chaud jusqu'à 
4 heures, et le niveau de température peut être 
ajusté entre Faible / Moyen / Élevé.

La cafetière s'arrêtera-t-elle 
automatiquement après 
l'infusion?

Une fois le maintien au chaud termine, la
cafetière passera automatiquement en
mode veille.

Quand dois-je nettoyer 
la cafetière?

· Lorsque la cafetière détecte certains temps 
     d'utilisation, le voyant CLEAN clignote, indiquant 
     qu'un nettoyage est nécessaire. 
· Vous pouvez nettoyer manuellement et 
     régulièrement la cafetière après utilisation. 
     (Voir la section "Nettoyage et entretien")

À propos de l’infusion

Combien de temps faut-il
pour faire du café?

Techniquement, il faut environ 15 minutes pour
préparer 12 tasses de café, 8 minutes pour 
6 tasses.

Puis-je faire une programmation
pour infuser le café plus tard?

Oui, il dispose d'une fonction de programmation 
sur 24 heures. (Voir la section "Programmation 
pour infusion plus tard")

Le café est-il assez chaud? Le café fraîchement infusé se prépare à plus de
80℃. Vous pouvez régler trois niveaux de
maintien au chaud pour maintenir la température
du café.

Peut-on utiliser des
papiers filtres?

· Ce produit est livré avec un panier-filtre 
     permanent. Il est recommandé de ne pas utiliser 
     de papier filtre. 
· Si vous devez utiliser des filtres en papier, retirez 
     le panier du filtre, sinon la vitesse d'égouttage 
     risque de ralentir.

Autres questions

Pourquoi l'heure affichée
est-elle incorrecte?

Alignez-la sur l'heure locale avant la mise sous
tension à chaque fois. (Voir la section "Réglages
de l'horloge")

Que signifie E1/E2/E3 sur
l'écran LED?

Le système détecte certaines erreurs de
fonctionnement, il est recommandé de ne pas
continuer à l'utiliser.

Le guide de dépannage suivant aborde les problèmes les plus courants.
Si les problèmes persistent, n'hésitez pas à contacter notre service
clientèle à l'adresse

support@taotronics.com
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Especificaciones Técnicas

Voltaje Nominal

Potencia Nominal

Capacidad del Tanque de Agua

Capacidad de la Jarra de Café 

220-240V

1000w

1.8L

1.8L

Cubierta del
Tanque de Agua

Indicador de Agua

Tanque de Agua

Cable de Energía

Canalón

Embudo

Panel de
Control y

Pantalla

Jarra de Café

Diagrama del Producto

Panel de Control

Botón de
Infusión / Auto
Apagado

Botón de
Minutos

Botón de
Programación 

1-4 /
Silencio

Temperatura
de la Jarra

Botón de
Limpieza

Botón de
Hora

Pantalla LED

PANTALLA
LED

Muestra hora y funciones.
Parpadeo significa ajustes, iluminación significa confirmación.

BOTÓN
HR/MIN

En estado de espera, presione para introducir la configuración de hora.
Al ajustar el tiempo, presione para aumentar el tiempo, mantenga
presionado para un aumento rápido.
· En espera y temporizador: 0-12 AM/PM
· Mantener-caliente: 0-4 horas

BOTÓN
BREW/AUTO
OFF

Preparación: Presione para iniciar / cancelar la elaboración de café.
Temporizador: Presione para confirmar/salir del temporizador.
Limpieza: Presione para iniciar/cancelar la limpieza.

BOTÓN DE
LIMPIEZA

Presione para entrar/salir del modo de limpieza.
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BOTÓN DE
TEMPERATURA
DE LA JARRA
DE CAFÉ 

Presione para seleccionar el nivel de mantener-caliente entre
Bajo/Medio/Alto.
Mantenga presionado para entrar en los ajustes de tiempo de
calentamiento (tiempo de calentamiento
predeterminado: 30 min).

BOTÓN
PROG Presione para entrar/salir del modo de temporizador.

1-4/BOTÓN
DE SILENCIO

· Presione para preparar 1-4 tazas.
*Función de 1-4 tazas: Gotea más lento para aumentar la
  concentración.

· Mantenga presionado para silenciar/desactivar el tono del botón.
*El Botón de Infusión / Auto Apagado no puede silenciarse. USO DE SU

CAFETERA

Gran sabor Café, 
No desorden
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Antes del primer uso, hierva agua varias veces para eliminar el olor. 
(No hay necesidad de agregar café o papel de filtro.)

Elaboración de Café 

Una cucharada de café molido puede hacer 1 taza de café. Puede ajustar la
concentración controlando la cantidad de café o preparando con la función 1-4.

1.

Abra la cubierta del depósito de agua
y llene con agua fría. (NO exceda la línea
máxima del nivel de agua.)

2.

Coloque el filtro en el embudo y
agregue café molido a la cesta del filtro.

1

2

1

2

3.

Cierre la cubierta del tanque de agua. 
Enchufe a la luz.

1

2

· Entrará en modo de mantener-caliente automáticamente después de la 
  preparación de café.
· Cuando el tiempo de calentamiento ha transcurrido (Tiempo predeterminado: 
  30 min), la cafetera entrará en estado de espera.
· Presione el Botón de Infusión / Auto Apagado y Mantener Cálido, el Botón 
  HR/MIN/PROG no va a funcionar.

4.

Presione el Botón de Infusión / Auto 
Apagado para comenzar a preparar el café.

Temporizador para la elaboración de cafe

Alinee siempre la hora del reloj con la hora local.

1. En estado de espera, presione el Botón PROG para entrar en el modo de temporizador.
2. Haga clic en el botón HR/MIN para establecer el tiempo preestablecido y parpadear durante 
     5 segundos para confirmar el tiempo, luego presione el botón BREW/AUTO OFF para comenzar.
3. Presione el Botón de Temperatura de la Jarra para ajustar el nivel de mantener el calor. Cuando 
    el reloj se encuentre en la hora preestablecida, comenzará a preparar café automáticamente.

· Cuando la luz PROG parpadea, presionando el Botón PROG o haciendo nada por 
  10s saldrá de la configuración del temporizador.
· Vuelva a presionar el Botón PROG para mostrar la hora preestablecida.
· Vuelva a presionar el Botón de Infusión / Auto Apagado para cancelar la hora 
  preestablecida.

Características Adicionales
1. Ajustes del Reloj
1. En modo de espera, presione el Botón HR/MIN una vez para iniciar la configuración del reloj.
2. Presione el Botón HR/MIN para aumentar en incrementos de 1 por cada toque; Mantenga 
    presionado el Botón HR para aumentar rápidamente.
3. Puede indicar que la configuración está terminada al no presionar ningún botón por 5s 

2. Ajustes de Mantenimiento de Temperatura
2.1 Configuración del modo de mantener caliente 

Ajuste el tiempo del modo de mantener caliente antes de ajustar el tiempo 
preestablecido, ya que no se puede cambiar durante el proceso de 
elaboración de café.



1. En estado de espera, mantenga presionado el Botón Temperatura de la Jarra para realizar 
    ajustes al modo de mantener caliente 
2. Cuando el indicador de Apagado Automático parpadee, ajuste el tiempo del modo de 
    mantener caliente usando los botones HR/MIN.
3. Puede indicar que la configuración está terminada al no presionar ningún botón por 10s 

2.2 Mantener los niveles cálidos

· El nivel predeterminado del modo de mantener caliente es Medio.
· Presione el Botón Temperatura de la Jarra repetidamente para seleccionar mantener el nivel 
     cálido entre bajo / medio / alto.
· Presione el Botón de Botón Temperatura de la Jarra para mostrar el nivel actual de mantener 
     el calor cuando la luz 

RANGO DE 
TEMPERATURA 
PARA MANTENER
EL CALOR

Baja Temperatura:      ≥75°C
Temperatura Media:  ≥78°C
Alta Temperatura:       ≥81°C

3. Función de Limpieza
Después de usar durante ciertos tiempos, la luz CLEAN comenzará a parpadear indicando 
que el aparato necesita limpieza. Después de que la función CLEAN se realiza por completo, 
la luz CLEAN deja de parpadear. Cuando esta luz se ilumine o desee realizar la limpieza, 
siga estos pasos:
1. Llene el tanque con agua fría hasta la línea de nivel máximo de agua. Presione el botón de 
    Limpieza  y el Botón de Infusión / Auto Apagado para entrar en el modo de Limpieza.
2. El aparato funcionará durante 1 min y se detendrá por 2 minutos repetidamente, hasta que 
    suene un pitido.
3. En el modo de Limpieza, presione Limpiar o Botón de Infusión / Auto Apagado para salir del 
    modo, el indicador de limpieza se apagara.

4. Restaurar a los Ajustes de Fábrica 
En estado de espera, mantenga presionados los botones HR y MIN simultáneamente, se 
escucharán 3 pitidos, la cafetera se restaurará los ajustes de fábrica.

LIMPIEZA Y
MANTENIMIENTO

Gran sabor Café, 
No desorden

03

55 Coffee Maker



Limpieza Regular

Desenchufe siempre el aparato y deje que la jarra se enfríe antes de limpiarla.

La jarra, el embudo y la cesta
del filtro se pueden limpiar con

agua tibia, líquido de
lavado y un cepillo suave. Estas piezas

se pueden lavar en un lavavajillas.

Limpie la superficie exterior
con un paño húmedo.

Limpie las partes relacionadas
con un paño seco.

Descalcificación
· Para asegurarse de que su cafetera haga café perfecto de forma persistente, límpielo de 
     vez en cuando.
· La frecuencia de limpieza depende de la calidad del agua y la frecuencia de utilización.
· Es más difícil el agua está en su área, más a menudo la máquina necesita ser descalcificar. 
     Puede consultar la calidad del agua en sus ordenamientos locales.

Consejo Ambiental
· Un aparato electrónico debe, cuando ya no es capaz de funcionar, eliminarse con el menor 
     daño ambiental posible. El aparato debe ser desechado de acuerdo con las regulaciones 
     locales en su municipio, en la mayoría de los casos puede descargar el aparato en su centro 
     de reciclaje local.
· Los granos y el filtro de café se pueden tirar en un recipiente de compost.

57 Coffee Maker
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Acerca de la Cafetera 

¿La cafetera es ruidosa? · Sonidos de goteo durante la operación es 
     normal. Estos sonidos no afectarán el proceso de 
     elaboración de café y pueden recordarle cuando 
     se complete la elaboración de la café.
· Tres sonidos de pitido se escucharán después de 
     la elaboración de la café y mantenerse caliente.
· Los sonidos de pitido y el tono de botón se 
     pueden silenciar manteniendo presionado el 
     botón de silencio.

¿La cafetera tiene una función
de mantenimiento de calor?

Sí. Puede mantener el calor hasta 4 horas, y el 
nivel de temperatura se puede ajustar entre 
bajo / medio / alto.

¿Se apagara automáticamente
la cafetera después de la
preparación?

Después de mantener los extremos calientes, la
cafetera entrará en estado de espera
automáticamente.

¿Cuándo debo limpiar la
cafetera?

· Cuando la cafetera detecta ciertos tiempos de 
     uso, el indicador de limpieza parpadeará, lo que
     indica que es necesario limpiar.
· Puede limpiar manualmente la cafetera después
     de su uso regular. (Consulte la sección "Limpieza 
     y Mantenimiento")

Acerca de la Preparación 

¿Cuánto tiempo se tarda
en hacer café?

Técnicamente se tarda unos 15 minutos en 
preparar 12 tazas de café, 8 minutos para 6 tazas.

¿Puedo programar la 
elaboración de café?

Sí, tiene una función de temporizador 24H. 
(Consulte la sección "Temporizador para la 
elaboración de café")

¿El café está lo 
suficientemente caliente?

El café recién hecho está por encima de 80℃. 
Puede establecer tres niveles de mantenimiento 
de calor para mantener la temperatura del café.

¿Se pueden utilizar 
papeles de filtro?

· Este producto viene con una cesta de filtro 
     permanente. Se recomienda no utilizar 
     papel de filtro.
· Si tiene que utilizar papeles de filtro, retire la 
     cesta del filtro, de lo contrario la velocidad de 
     goteo podría ralentizarse.

Otras Cuestiones

¿Por qué la hora mostrada
es incorrecta?

Alinee con la hora local antes de encender cada 
vez. (Consulte la sección "Configuración del Reloj")

¿Qué significa E1/E2/E3 en 
la pantalla LED?

El sistema detecta que algunos errores 
funcionales, se recomienda no seguir 
utilizándolo si aparecen.

La siguiente guía de resolución de problemas aborda los problemas más
comunes. Si los problemas persisten, no dude en ponerse en contacto con
nuestro servicio de atención al cliente en

support@taotronics.com
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Specifiche

Tensione Nominale

Potenza Nominale

Capacità del Serbatoio dell’Acqua

Capacità della Caraffa

220-240V

1000W

1,8L

1,8L

Coperchio del 
Serbatoio 
dell’Acqua

Indicatore
dell’Acqua

Serbatoio
dell’Acqua

Cavo di
Alimentazione

Beccuccio

Imbuto

Pannello di
Controllo
e Display

Caraffa

Schema del Prodotto

Panello di Controllo 

Pulsante Fai il 
Caffè/
Spegnimento 
Automatico

Pulsante Minuti

Pulsante
Programma

1-4/MutoTemperatura
Caraffa

Pulsante
Pulizia

Pulsante Ore

Display LED

DISPLAY
LED

Mostra l’orario e le varie funzioni. 
La luce lampeggiante indica che l’impostazione è in corso, 
la luce fissa indica che l’impostazione è stata confermata.

PULSANTE 
ORE/MINUTI
 (HR/MIN)

Quando la macchina è in standby, premere per regolare l’orario.
Per regolare, premere per aumentare il tempo, tenere premuto per 
avanzare rapidamente.
· Standby e Prenotazione: 0-12 AM/PM
· Tieni caldo: 0-4 ore

PULSANTE FAI 
IL CAFFÈ / 
SPEGNIMENTO 
AUTOMATICO 
(BREW/AUTO 
OFF)

Per fare il caffè: Premere per iniziare/fermare l’uscita del caffè.
Prenotazione: Premere per confermare/uscire dalla prenotazione.
Pulizia: Premere per iniziare/cancellare la pulizia.

PULSANTE 
PULIZIA 
(CLEAN)

Premere per avviare/terminare la modalità pulizia.
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PULSANTE 
TEMPERATURA 
DELLA 
CARAFFA 
(CARAFE TEMP)

Premere per selezionare il livello di mantenimento della 
temperatura tra Basso/Medio/Alto (Low/Medium/High).
Tenere premuto per modificare le impostazioni della durata di 
mantenimento della temperatura (durata di default: 30 minuti).

PULSANTE 
PROGRAMMA
(PROG)

Premere per attivare/disattivare la modalità di preparazione
del caffè in anticipo.

PULSANTE
1-4/MUTO

· Premere per fare il caffè con/senza la funzione tazza 1-4.
*Funzione tazza 1-4: Infonde il caffè più lentamente per 
  aumentare la concentrazione.

· Tenere premuto per silenziare/riattivare il suono dei pulsanti.
*Il pulsante BREW/AUTO OFF non può essere silenziato. UTILIZZO DELLA 

TUA MACCHINA
PER CAFFÈ
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Prima del primo utilizzo, bollire diverse volte dell’acqua per rimuovere eventuali odori 
(non c’è bisogno di usare caffè o filtri di carta in questa fase).

Preparare il Caffè 
Un cucchiaio di caffè macinato è sufficiente per fare una buona tazza di caffè. 
È possibile regolare la concentrazione modificando il quantitativo di caffè o 
preparando il caffè con la funzione 1-4.

1.

Aprire il coperchio del serbatoio 
dell’acqua e riempirlo con acqua fredda 
(NON superare il livello MAX dell’acqua). 

2.

Mettere il filtro nell’imbuto e aggiungere
il caffè macinato nel filtro. 

1

2

1

2

3.

Chiudere il serbatoio dell’acqua. 
Inserire la spina nella presa di corrente.

1

2

· La macchina entrerà automaticamente nella modalità tieni caldo dopo aver 
  terminato di fare il caffè.
· Quando il tempo della funzione tieni caldo è terminato (durata di default: 
  30 minuti), la macchina entrerà in modalità standby.
· Quando la macchina fa il caffè e durante la modalità tieni caldo, il pulsante 
  HR/MIN/PROG non può essere attivato.

4.

Premere il pulsante BREW/AUTO OFF 
per iniziare a fare il caffè.

Preparazione del Caffè in Anticipo

Allineare sempre l’orologio con le impostazioni locali prima di impostare
l’orario di attivazione.

1. In modalità standby, premere il pulsante PROG per attivare la modalità di preparazione del 
    caffè in anticipo.
2. Premere il pulsante HR/MIN per impostare l'ora preimpostata e l'ora viene confermata 
     lampeggiando per 5 secondi, quindi iniziare con il pulsante BREW/AUTO OFF.
3. Premere il pulsante CARAFE TEMP per impostare il livello di mantenimento del calore. Quando 
    l’orologio raggiungerà l’orario impostato, la macchina inizierà automaticamente a fare il caffè.

· Quando la luce PROG lampeggia, la pressione del pulsante PROG oppure 
  nessuna operazione nel giro di 10 secondi determinerà l’uscita dalle impostazioni 
  di preparazione del caffè in anticipo.
· Premere nuovamente il pulsante PROG per mostrare l’orario impostato.
· Premere nuovamente il pulsante BREW/AUTO OFF per cancellare l’orario impostato.

Caratteristiche Aggiuntive
1. Impostazioni dell’Orologio
1. In modalità standby, premere il pulsante HR/MIN una volta per entrare nelle impostazioni 
    dell’orologio.
2. Premere il pulsante HR/MIN per aumentare con incrementi di 1 unità ad ogni pressione; tenere 
    premuto il pulsante HR per aumentare rapidamente.
3. Se non viene premuto nessun pulsante nel giro di 5 secondi, l’impostazione dell’orario verrà 
    confermata.

2. Impostazioni della Funzione Tieni Caldo
2.1 Impostazione dell’orario Tieni Caldo 

Impostare il tempo per mantenere caldo il caffè prima di impostare l’orario 
predeterminato, dal momento che questa impostazione non può essere 
modificata quando la macchina sta facendo il caffè.



1. In modalità standby, tenere premuto il pulsante CARAFE TEMP per entrare nelle impostazioni 
    dell’orario della funzione Tieni Caldo. 
2. Quando la luce AUTO OFF sta lampeggiando, impostare l’orario della funzione Tieni Caldo 
     con i pulsanti HR/MIN.
3. Se non viene effettuata nessuna operazione nel giro di 10 secondi, l’orario della funzione Tieni 
    Caldo verrà confermato e il sistema uscirà dalle impostazioni della funzione Tieni Caldo.

2.2 Livelli di Mantenimento della Temperatura

· La temperatura di mantenimento del calore è impostata per default su un livello Medio.
· Premere il pulsante CARAFE TEMP ripetutamente per selezionare il livello di mantenimento 
     della temperatura tra Basso/Medio/Alto (Low/Medium/High).
· Premere il pulsante CARAFE TEMP per mostrare l’attuale livello di mantenimento della
     temperatura quando la luce del livello è spenta.

RANGE DI 
TEMPERATURA PER 
LA FUNZIONE TIENI 
CALDO

Temperatura bassa:   ≥75°C
Temperatura media:  ≥78°C
Temperatura alta:       ≥81°C

3. Funzione Pulizia (CLEAN)
Dopo aver utilizzato la macchina per un po’ di tempo, la luce CLEAN inizierà a lampeggiare 
per indicare che il dispositivo ha bisogno di essere pulito. Dopo aver eseguito la funzione 
CLEAN, la luce CLEAN smetterà di lampeggiare. Quando questa luce lampeggia, o quando 
si vuole eseguire la pulizia, procedere con i passi seguenti:
1. Riempire il serbatoio di acqua fredda fino alla linea che indica il livello Max. Premere il pulsante 
    CLEAN e il pulsante BREW/AUTO OFF per attivare la modalità CLEAN.
2. Il dispositivo entrerà in funzione per 1 minuto e si fermerà per 2 minuti ripetutamente, finché si 
    sentirà un suono di bip.
3. Nella modalità CLEAN, premere CLEAN o BREW/AUTO OFF per uscire da questa modalità, 
    e la luce CLEAN si spegnerà.

4. Ripristino alle Impostazioni di Fabbrica
In modalità standby, premere e tenere premuti simultaneamente i pulsanti HR e MIN. 
Si sentiranno 3 bip e la macchina per caffè verrà ripristinata alle impostazioni di fabbrica.

PULIZIA E 
MANUTENZIONE
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Pulizia Regolare

Scollegare sempre il dispositivo e lasciare raffreddare il piano riscaldato prima
di effettuare la pulizia o la manutenzione.

La caraffa, l’imbuto e il cesto del
filtro possono essere puliti con acqua

calda, detergente neutro e una
spazzola morbida. Questi componenti
possono essere lavati in lavastoviglie. 

Pulire la superficie esterna con un
panno umido. Qualora ci

fossero gocce di condensa sul piano
riscaldato, pulirlo con un

panno asciutto.

Disincrostazione
· Per assicurarsi che la macchina per caffè continui a fare un caffè perfetto, pulirla con regolarità. 
· La frequenza della pulizia dipende dalla qualità dell’acqua e dalla frequenza di utilizzo. 
· Più l’acqua è dura, più la macchina avrà bisogno di essere disincrostata. È possibile conoscere
     la durezza della propria acqua contattando il proprio fornitore di acqua potabile.

Consejo Ambiental
· Quando un dispositivo elettronico non è più in grado di funzionare, deve essere smaltito con il
     minor impatto possibile sull’ambiente. Il dispositivo deve essere smaltito in conformità con le
     norme locali in vigore. Nella maggior parte dei casi l’utente ha la possibilità di smaltire il
     dispositivo presso un centro di raccolta locale.
· I fondi di caffè e i filtri possono essere smaltiti nella frazione umida.

71 Coffee Maker

GUIDA ALLA
RISOLUZIONE DEI
PROBLEMI
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Riguardo la Macchina per Caffè 

La macchina per caffè
è rumorosa?

· Il rumore durante processo di produzione del
     caffè e il gocciolamento durante il funzionamento
     della macchina sono del tutto normali. Questi
     rumori non influiranno sulla realizzazione del
     caffè e possono aiutare a far capire quando il
     caffè è pronto. 
· La macchina emette tre suoni di bip quando il
     caffè è pronto e dopo il completamento della
     funzione Tieni Caldo.
· I suoni di bip e i suoni dei pulsanti possono
     essere silenziati tenendo premuto il
     pulsante Mute.

La macchina per caffè ha una
funzione di mantenimento
del calore?

Sì. La macchina può tenere caldo il caffè per 4
ore, e la temperatura può essere regolata su tre
livelli: basso/medio/alto (Low/Medium/High).

La macchina per caffè si spegne
automaticamente dopo aver
fatto il caffè?

Dopo termine del periodo di mantenimento del
calore, la macchina da caffè entrerà 
automaticamente in stato di standby.

Quando devo pulire la
macchina per caffè?

· Quando la macchina per caffè rileva un
     determinato numero di utilizzi, la luce CLEAN
     inizierà a lampeggiare, ad indicare che è
     necessario effettuare la pulizia.
· È possibile pulire manualmente la macchina per
     caffè dopo un uso regolare per un determinato
     periodo di tempo (vedi la sezione “Pulizia e
     Manutenzione”).

Fare il caffè

Quanto ci vuole per
fare il caffè?

Tecnicamente servono circa 15 minuti per fare
12 tazze di caffè, 8 minuti per 6 tazze.

Posso impostare la preparazione
di caffè ad un certo orario?

Sì, la macchina ha una funzione di preparazione
del caffè per 24 ore (vedi la sezione
“Preparazione del caffè in anticipo”)

Il caffè è caldo abbastanza? Il caffè appena fatto ha una temperatura
superiore ad 80℃. È possibile impostare tre
livelli della funzione Tieni Caldo per mantenere
la temperatura del caffè.

È possibile usare filtri di carta? · Questo prodotto è dotato di un cestello con filtro
     permanente. Si consiglia di non utilizzare filtri
     di carta. 
· Se è necessario usare filtri di carta, rimuovere il
     cestello con il filtro, altrimenti la velocità di
     preparazione del caffè potrebbe ridursi.

Altri Problemi

Perché l’orario mostrato
non è corretto?

Regolare l’orologio con le impostazioni locali
quando la macchina viene riattaccata alla
corrente elettrica (vedi la sezione “Impostazioni
dell’Orologio”).

Cosa significano le sigle
E1/E2/E3 sul display LED?

Il sistema ha rilevato alcuni errori di
funzionamento. Si consiglia di smettere di
utilizzare la macchina.

La seguente guida alla risoluzione dei problemi affronta i problemi più
comuni. Se il problema persiste, contatta il nostro Servizio Clienti
all’indirizzo

support@taotronics.com
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Manufacturer: Shenzhen NearbyExpress Technology Development Co.,Ltd.
Address: Floor 7, Building E, Galaxy World Phase II, Shenzhen, China

www.taotronics.com

Made In China

Rev_1.2

Model: TT-CM001

WEEE Compliance
Correct Disposal of This Product (Waste Electrical & Electronic Equipment)
(Applicable in countries with separate collection systems)
This marking on the product, accessories or literature indicates that the product and its electronic
accessories should not be disposed of with other household waste at the end of their working life. 
To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, 
please separate these items from other types of waste and recycle them responsibly to promote 
the sustainable reuse of material resources. Household users should contact either the retailer 
where they purchased this product, or their local government office, for details of where and how 
they can take these items for environmentally safe recycling. Business users should contact their 
supplier and check the terms and conditions of the purchase contract. This product and its 
electronic accessories should not be mixed with other commercial wastes for disposal.
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